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方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案的格式和
要求是什么样的呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢
迎大家分享阅读。

美术兴趣小组活动方案及计划篇一

静物苹果篮子

1．欣赏塞尚的作品《静物苹果篮子》，感受画面中色彩的鲜
艳，体验画家用水果的暖色和瓶子、果篮黑色搭配产生的平
衡感。

2．大胆讲述自己的对画的感觉

3．喜欢参与欣赏活动

塞尚《静物苹果篮子》活动课件

1．猜苹果的谜语，引起幼儿的兴趣。

2．教师演示课件（塞尚《静物苹果篮子》原图）

（1）“在画面上你看到了什么？它们是什么颜色的？有什么
感觉？”

（2）“你喜欢画面上的哪样东西的颜色？为什么？”

3．教师演示课件（塞尚《静物苹果篮子》颜色替换图）



（2）“看了这幅图你们有什么感觉？”

4．幼儿同时欣赏塞尚《静物苹果篮子》颜色替换图和原图

（1）“你喜欢哪幅图？为什么？”

（2）引导幼儿体验黑色的酒瓶和篮子与暖色的水果搭配而给
画面产生的平衡感。

5．请幼儿给画取名字。

6．教师介绍画家塞尚和作品的名称。

塞尚的静物作品很多，可以在日常活动中继续引导幼儿欣赏。

美术兴趣小组活动方案及计划篇二

活动目标：

1、感受掌印画的有趣与多变，在欣赏中获得愉快经验。

2、初步尝试运用添画、组合的方法进行手掌印画活动。

3、能大胆地进行想象、表达，有一定的创造力。

活动准备：

铅画纸、颜料、抹布、桌布

一、绘本导入

幼儿欣赏故事

师：在这个故事里，你看到什么特别的地方了吗?(故事中的
人物、动物都是由我们身体的那个部位变化出来的)



师：所以它还有另外一个名字叫《我的手掌印——动物园》

二、感受手掌印的变化

师：刚才在故事中五颜六色的手掌印都变成了什么?

师：手掌印真神奇，变出了这么多东西!有趣吗?那你最喜欢
哪个?

师：它是怎么变出来的?(由几个手掌印、手指的方向、变化
等，添上了什么)

师：变出的东西可真多，除了这些，你的手掌印又会变成什
么呢?

请个别幼儿说一说。

三、示范、操作

师：哇，我也忍不住想来变一变，那我的一个手掌印可以变
成两只小兔子吗?

师：伸出小手，亲亲颜料，亲亲白纸，用力压一压，123拿起来
(可以一个或是两个、多个手掌印组合起来)印好后，拿起抹
布擦一擦。

师：我要变了，拿起勾线笔，添上眼睛和嘴巴，这可以变成
什么呢?变个胡萝卜。爸爸妈妈、我和弟弟还看见两只兔子相
亲相爱，准备分享胡萝卜呢!

师：爸爸妈妈我们一家人还会看见什么呢?相信你们已经迫不
及待的想印一印、变一变了，老师已经为你们准备好了材料，
小椅子不搬，待会自己找一张白纸，选喜欢的一种颜色变一
变，尽量要和别的小朋友不一样哦。先变好的小朋友可以把
你的画讲给后面的客人老师听。



幼儿操作，教师指导。

四、评价

请幼儿把画放到黑板上。

师：你们的小手真能干，这是谁变的，变成了什么，你是怎
么变的?

请1-2名幼儿说一说。

师：手掌印变出了这么多东西，我们一起来讲一讲吧!

师幼共同讲故事。

师：我们拿着自己的画去讲给教师里的小朋友听吧!

美术兴趣小组活动方案及计划篇三

一、活动目标：

1.能沿线剪出较光滑的圆形。

2.能拼贴出大青虫的不同姿态并进行简单的添画。

二、活动准备：

1.水彩笔、剪刀、浆糊、抹布等每组两份。

2.在日常活动中，进行过游戏“可爱的大青虫”，表现出大
青虫的不同姿态。

三、活动过程;

1.谈谈大青虫的运动。



——大青虫是什么样子的?(大青虫的身体是长长的、一节一
节的)

——引导幼儿边说边用身体动作模拟大青虫是怎样运动自己
的身体的。

2.剪贴大青虫。

——将圆形沿线一一剪下，并一个接一个粘贴成大青虫。

——引导幼儿思考怎样才能粘贴出不同动态的大青虫。

——教师巡回指导，鼓励幼儿细心地剪，并拼帖出大青虫的
不同姿态。

——鼓励幼儿添画大青虫的生活环境，如：树叶、大树、小
草、小花等。并涂底色。

——展示自己的作品，说说自己的大青虫在什么地方，在干
什么。

四、活动建议：

1.可提供一些圆片、瓶盖、圆形积木等，让幼儿沿轮廓画出
圆形后，再来剪、贴，以满足能力较强幼儿的需要。

2.在活动后，可带领幼儿一起布置一个有树、花、草的大花
园，然后将幼儿的作品布置在其中。

美术兴趣小组活动方案及计划篇四

设计意图：

美是一切的开始，绘画，是以感受美和表现美为基础的，同



时又是幼儿表达自己的情绪、情感和维持心理平衡的有效途
径，是幼儿用来传达情感的视觉语言。在绘画中，幼儿表现
的是他的思想、感情、兴趣和对外部世界的认识。

小班第一学期主要以培养幼儿绘画的兴趣为主，第二学期开
始幼儿将学习一些简单的构图。本次活动我利用ppt图片结合
儿歌的教学法，让幼儿在轻松自由的看看、说说、画画、吃
吃的过程中，尝试用绘画的方式表现小熊脸部的基本特征，
并从中体会绘画的快乐。

活动目标：

1.在看看、说说、画画的过程中，了解小熊脸部的特征。

2.用圆形，尝试表现小熊的脸部特征。

3.体验儿歌与多媒体教学相结合的绘画活动乐趣。

活动准备：

知识经验：

1.对形状有一定经验。

2.知道绘画作品中背景的意思。

物质准备：

1.教师用ppt(小熊的画法及小熊实物图片)

2.人手一支笔，一张画纸和一些圆形饼干;背景用圆形各色即
时贴。

活动过程：



一、出示圆形，引出圆形饼干

1.出示圆形，幼儿想象

这是什么，什么东西是圆圆的?(幼儿自由想象)

2.出示饼干，导入主题

圆圆的还像圆圆的饼干。(出示饼干)猜猜谁喜欢吃饼干?

二、边听边看，了解熊的脸部特征

1.观看ppt，听儿歌看绘画过程

儿歌：圆圆圆圆一块饼，啊呜用力咬一口，一根小棒往下戳，
变成一根棒棒糖，放到弯弯嘴巴里，掉下两块饼干屑，拉手
跳个圆圈舞，先开一朵半圆花，又开一朵半圆花，哇哦!一只
小熊画好了。

2.再次欣赏，巩固绘画小熊的步骤

3.贴上背景，完成完整的美术作品

要求：画好小熊后，在小熊的背景里贴上一块一块饼干，给
小熊吃的饱饱的。

三、幼儿作画，尝试绘画小熊

1.幼儿自由创作，尝试绘画

2.教师巡回指导，张贴幼儿作品

3.观看实物小熊ppt,完整欣赏熊的特征

四、分享饼干，体会吃饼干的快乐



吃饼干，体会快乐，结束活动。

美术兴趣小组活动方案及计划篇五

教学目标：

1、初步知道海洋中常见的几种形态、大小、颜色的鱼，大概
了解鱼的基本特征。

2、能用线条和色彩表现出不同鱼的基本特征。

3、喜欢鱼，并能向同伴讲诉自己的作品。

教学重点：学会用线条的变化画出各种各样的鱼。

教学难点：了解鱼的外形特征的基础上，发挥想象大胆表述
自己喜欢的鱼并进行绘画，培养幼儿丰富的想象力和创作的
能力。

教学准备：

1、海底世界鱼类视频

2、白纸、铅笔、记号笔、油画棒

3、教室布置成海底世界

4、教师示范画“海底世界里的鱼”

5、音乐《水族馆》

教学课时：一课时

教育理论依据：



本节课的选取，因为鱼儿是我们人类的朋友。在幼儿的脑海
里鱼儿是他们熟悉和喜欢表现、模仿的对象，一日游戏中，
幼儿经常会模仿鱼儿做游戏，也比较喜欢参与。因此本次活
动通过让幼儿参观海底世界调动幼儿对于海洋、鱼类的认识，
由浅入深地引导幼儿掌握鱼的基本特征：鱼儿都有头、身体、
尾、鳍。并学习用简单的线条、图形、色彩和各种图案来装
饰鱼宝宝，鼓励幼儿大胆想像绘画出与众不同的鱼儿，能用
鲜艳的颜色进行涂色，从而培养幼儿丰富的想象力和创作的
能力。

教学过程：

一、观看视频，激发幼儿认识海底世界的兴趣。

今天，老师给你们带来了一段非常好看的海洋动画片，你们
想不想看呢?(想)

视频看完了，谁能来告诉我，你看到哪些鱼呢?(幼儿自由交
流回答，如：热带鱼、鲨鱼、鲸鱼、金鱼、剑鱼、比目鱼、
珍珠鱼、带鱼、五色鱼等)

二、观看范画，引导幼儿欣赏、讨论并认识几种常见的鱼。

海底世界里的鱼儿可真多呀!你们想不想给鱼儿拍照片
呢?(想)

今天，我们要去海底世界给鱼儿拍照片，小朋友看看海底世
界都有哪些鱼儿?

咦，我们来到了哪里?(海底世界)

海底世界里漂亮吗?(漂亮)

你们看看海底世界里都有哪些鱼儿呢?



谁来说一说，你看到了哪些鱼儿?

(热带鱼、鲨鱼、鲸鱼、比目鱼等等)

鱼宝宝的身体一样吗?(不一样)有什么地方不一样呢?(幼儿讨
论，如：头、身体的形状)

小结：鱼宝宝都有头、身体、尾、鳍。

2、幼儿自由讨论，引导幼儿发现每种鱼都有不同的特征，由
不一样的线条或图形组成。

这些鱼长得一样吗?(不一样)什么地方不一样?请你和好朋友
之间互相说一说。(幼儿讨论：观察鱼的形状，回答鱼身上的
花纹有什么不同，如：直线、弧线、三角形、圆形等)

谁愿意来说一说?这些鱼儿一样吗?哪里不一样呢?

幼：不一样，热带鱼的身体是三角形，它的身上有许多漂亮
的花纹。而鲨鱼的身体是椭圆形。

幼：不一样，带鱼的身体是细长形的，而珍珠鱼的身体是胖
胖的等。

幼：不一样，它们这些鱼都不能变色，只有五色鱼会变出漂
亮的颜色，真奇怪。

幼：热带鱼身上的花纹是由一条一条直线组成的，而比目鱼
身上的花纹是一个一个圆形组成的，所以它们不一样。

小结：海底世界里的鱼真多呀!每一种鱼都有自己的特征，有
的大有的小，有的扁圆有的细长，有的身上有刺，有的有美
丽的花纹，还有的鱼会变色，甚至连游泳的方式也不一样!真
是有趣极了。


